

証券コード 4234  
平成30年 6月14日

株主各位

東京都中央区日本橋本町一丁目7番4号  
株式会社サンエー化研  
代表取締役社長 山本 明広

「第109期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成30年6月12日付けでご送付申しあげました「第109期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

【訂正箇所】

招集ご通知の47ページ

第4号議案 退任取締役に対し、退職慰労金贈呈の件  
退任取締役の略歴

(訂正前)

氏 名	略 歴
ふじ 藤 おか 岡 さだ 貞 あき 章	平成20年6月 取締役 平成25年 <u>6</u> 月 常務取締役(現任)

(訂正後)

氏 名	略 歴
ふじ 藤 おか 岡 さだ 貞 あき 章	平成20年6月 取締役 平成25年 <u>4</u> 月 常務取締役(現任)

以上